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Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 14.2.2023 kl. 18.00 – 20.00 
Mødet afholdes på konferencelokalet ved kontoret.  
 
Deltagere:  
Afbud:  
 

Punkt 1 Siden sidst.  
Orientering fra formanden. 
 

Punkt 2 Elevrådet 
Der var afbud fra elevrådet 
 
Christian fortalte om skakdagen, som havde været en stor succes med stor 
opbakning fra eleverne. Eleverne ønsker sig nu skakspil, som kan bruges til 
opfølgende arrangementer. Skolebestyrelsen besluttede at indkøbe 10 
skakspil til eleverne fra skolebestyrelsens fondsmidler. Efter dette indkøb 
resterer der 10.431 kroner på fondskontoen.  
 

Punkt 3 Kontaktforældremøde/fælles forældremøde 31.1.2023 

Opfølgning og videre aftaler 

Kort evaluering og aftaler for videre opfølgning 

De resterende noter fra kontaktforældremødet sendes til Christian. 

Referat: 

Der var positivt feedback på arrangementet på skolen. Der havde været en 
generel glæde ved at drøfte rollen som kontaktforældre. Skolen samler de noter 
de enkelte borde har bidraget med og laver en ”håndbog” for kontaktforældre. 

Desuden var der stor tilfredshed med det efterfølgende foredrag. Der skal følges 
op omkring digital dannelse og punktet omkring læreplan for arbejdet i klasserne 
tages op i efteråret 2023. 

Der var bred enighed om at lignende arrangementer skulle overvejes i fremtiden. 

Punkt 4 Arbejde med følgende principper. 

Udsendes søndag d. 12.2 som bilag: 

Princip for adgangen til at opfylde undervisningspligten ved at deltage i 
undervisningen i den kommunale musikskole eller ved eliteidrætsudøvelse i en 
idrætsforening. 
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Princip for arbejdets fordeling blandt det undervisende personale.  

Referat: 

Principperne er vedtaget og lægges på skolens hjemmeside. 

Punkt 5 Principper for anvendelse af digitale enheder 

Tilbagemelding fra personalet samt godkendelse og aftaler for formidling. 

Referat: 

Princippet blev justeret og godkendt.  

Det endelige resultat præsenteres på lærermødet inden påske. Der meldes 
tilbage til bestyrelsen på martsmødet omkring tidsplanen. 

Christian udarbejder et skriv til alle forældre på skolen som skolebestyrelsen skal 
være afsender af. Der tilstræbes at dette brev går ud i ugen op til påskeferien og 
at princippet træder i kraft fra d. 11. april. 

Punkt 6 Orientering omkring beslutning af kompenserende besparelser  
 

Referat: 

Bestyrelsen noterer sig at området omkring løft af læsning blev friholdt fra de 
kompenserende besparelser, som Byrådet nu har vedtaget for 2023. Dette er 
positivt for skolens arbejde med læsning. 

Punkt 7 Udvidet orientering fra skolerådsmøde 
 
Se bilag 
 
Referat: 
Henrik fortæller fra sidste skolerådsmøde. Bilaget fungerer som referat.  
Skolebestyrelsen undrer sig over hvorfor skolens ledelse endnu ikke har 
modtaget rapporten omkring afdækning af specialområdet herunder den 
økonomiske tildeling. 
Vi kan evt. tage punktet om i en kommende drøftelse med Børne- og 
Skoleudvalget 

Punkt 8 Kort nyt: 
a. Eleverne. 
b. Skolebestyrelsen. 
c. Medarbejderne. 
d. Ledelsen 

Tid: 10 min 
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Punkt 9 Kommende aktiviteter for bestyrelsen: 

 

 Evt. 
Henrik R. vil gerne drøfte seksualundervisningen på skolen herunder brugen 
af Sex og Samfund. Vi tager punktet med til næste møde. 
 
Næste møde er d. 22.3.23 
 

 
 
D: Dialog  B: Beslutning  O: Orientering 
 

Punkter til kommende møder 
Henrik R. vil gerne drøfte seksualundervisningen på skolen herunder brugen af Sex og 
Samfund. Vi tager punktet med til næste møde. 
 
Forberedelse af besøg fra børne – og skoleudvalget 
 
Gennemgang af årets økonomi. 
 
Fortsat arbejde med principper. 
 
Næste møde er d. 22.3.23 
 
 
 

 
Med venlig hilsen 

                                                                                          
                                                              Formand Henrik Jørgensen      Skoleleder Christian Bruun-Andersen. 
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